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Britové i američané plánují dodat na Ukrajinu střely s ochuzeným

uranem. 

Uvedené střely s ochuzeným uranem ve velkém použili \"naši

spojenci\" ( , ) ve válce v Iráku . Od války v Iráku evidují v místě

konfliktů extrémní nárůst výskytu rakoviny (hlavně rakoviny plic,

leukémie…) i závažných malformací (poškození) novorozenců.

Před válkou v Iráku byla míra výskytu rakoviny 40 případů na

100.000 lidí, v roce 1995 to bylo 800 případů na 100.000 lidí a v

roce 2005 až 1600 případů na 100.000 obyvatel.

V irácké Fallúdži má vrozené genetické vady až 14% novorozenců (v

Hirošimě to bylo 1-2%), poškození evidentně souvisí s použitím

amerických raket s ochuzeným uranem. Výskyt srdečních vad je

13krát vyšší než v Evropě, výskyt vrozených vad postihujících

nervový systém je 33krát vyšší než v Evropě, rodí se děti se dvěma

hlavami, děti narozené jen s jedním okem…

Dr. Samira Alani z Fallúdže ke genetickému poškození dětí v místech

použití ochuzeného uranu říká: „Neexistují ani lékařské výrazy, které

by popisovaly některé z těchto stavů, protože jsme je dosud nikdy

neviděli“.
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Totéž čeká i obyvatele Ukrajiny. Rakovina, genetické poškození děti,

zamořená země (bude chtít někdo v budoucnosti zemědělské

produkty z obilnice Evropy?)

Snad si Ukrajinci uvědomí co čeká obyvatele a budoucnost Ukrajiny

při používání takové munice. Heger a „naše“ pseudovláda se těší jako

Ukrajině krademe lékaře, podporuje prodlužování konfliktu, ani

neuvažuje o mírových jednáních, jako by se s touto zemí na okraji do

budoucna ani nepočítalo.

Článek 35 Protokolu I, dodatek k Ženevským úmluvám z roku 1977,

zakazuje jakékoli prostředky nebo metody vedení války, které

způsobují zbytečná zranění nebo zbytečné utrpení, zakazuje i použití

válečných prostředků, které by mohly způsobit rozsáhlé a

dlouhodobé škody na lidském zdraví a životním prostředí.

Ale snad bychom nechtěli, aby teroristické země jako USA a Velká

Británie dodržovaly Ženevskou úmluvu.

Do hodiny otázek v NR SR jsem dal ministrovi zahraničních věcí

otázku zda naše diplomacie a vláda souhlasí s dodáváním střel s

ochuzeným uranem na Ukrajinu (zítra odpoví, snad).

Poslední 23. 03. 2023, 09:43

Debata ( 6 příspěvků )

A přitom by se tento problém dal tak snadno...

Mají podstatně vyšší výskyt onkologických...

Něco jsem četl, že problémy se zdravím mají... ...

+++++ Plně s Vámi souhlasím. Je smutné, že... ...

Je dříve známo, že Ukrajina se stala... ...
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Doba vyhrazená pro otázky v NR SR (čtvrteční parlamentní show)

24.03.2023

U příležitosti čtvrteční hodiny otázek jsem adresoval dvě otázky na

zastupujícího ministra zdravotnictví, financí a současně premiéra na

dostupnost jódových pilulek pro případ nukleární katastrofy v

sousední Ukrajině. Trojjediný prémiový ministr však neměl čas přijít

na hodinu otázek a tak z pohodlné nedesignové a ne vůbec

nejlevnější pohovky dorazila odpovědět.

Západní „demokracie“ versus čínský „komunismus“

18.03.2023

Pojmy západní „demokracie“ a čínský „komunismus“ v dnešní době

vyznívají více než abstraktní pojmy, jsou výsledkem stereotypního

chybného vnímání světa. V USA i na Slovensku máte při volbách na

výběr několik politických stran , politické směřování země se však

volbami nemění (platí i pro Slovensko), nesmí se změnit, je dáno na

věčné [...]
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Volební průzkumy a vytváření iluzí

17.03.2023

Podivné průzkumy preferencí politických uskupení s cílem povzbudit

občany k volbě jistých stran ve smyslu – „již jim chybí jen 0,1% hlasů

a jsou v parlamentu“ nebo „nebojte se volit tuto stranu, ta má již

parlament jistý (ačkoli se tam již opakovaně nedostala)“ či narativ

„této straně chybí také desatiny procenta, ale když se spojí s [...]
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Podpoříte nás přidáním Pravda.sk mezi výjimky (whitelist).

Na tomto místě se běžně zobrazuje placená reklama, díky které

můžete číst obsah zdarma.

Podpoříte nás přidáním Pravda.sk mezi výjimky (whitelist).
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